
卒業生に関する就職先企業アンケート（2023年2月～5月実施分）
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① 従業員数
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③ 業種
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④ 上場区分

東証プライム

東証スタンダード

非上場



卒業生に関する就職先企業アンケート（2023年2月～5月実施分）
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⑤ 本学卒業生の在籍者数
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13%

6～9名

24%

10名以上

17%

数年に1名程度
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⑥ 本学の学生は毎年何名ほど応募していますか
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28%

33%
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31%

⑦ 求人はどのように出していますか

ホームページ

就職支援サイト（ﾏｲﾅﾋﾞ・ﾘｸﾅﾋﾞ等）

ハローワーク

大学へ直接（郵送・FAX・ﾒｰﾙ・求人ﾅﾋﾞ等）

27%

15%

3%
13%

6%

14%

13%

1%

0% 0%

7%
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⑧ 採用の際、重視している点について
コミュニケーション力

協調性

リーダーシップ

積極性

傾聴力

意欲・向上心

主体性

基礎学力

専門知識

資格

礼儀・マナー

学業成績



卒業生に関する就職先企業アンケート（2023年2月～5月実施分）
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⑨ 本学学生の評価できる点について

コミュニケーション力

協調性

リーダーシップ

積極性

傾聴力

意欲・向上心

主体性

基礎学力

専門知識

資格

礼儀・マナー

学業成績

わからない
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14%
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⑩ 本学学生は、どのような力を身につけることが

望ましいか 主体性

働きかけ力

実行力

課題発見力

計画力

創造力

発信力

傾聴力

柔軟性

状況把握力

規律性

ストレスコントロール力

特になし

わからない

21%

22%

22%

11%

1%

5%

3% 4%

1%

0%

0%

4%
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⑪ 本学では特に、どの分野の支援を充実させることが

望ましいか 部活・サークル活動

ゼミナール活動

キャリア教育

インターンシップ

ボランティア活動

地域貢献活動

海外留学

アルバイト

その他（学生生活を有意義に過ごす）

その他（他大生との交流）

その他（企業研究）

特になし

わからない


